
Рішення  

разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

Здобувач ступеня доктора філософії Денис СУХІНА, 1999 року народження, 

громадянин України, освіта вища: закінчив у 2020 році Національний університет біоресурсів 

і природокористування України за спеціальністю 201 «Агрономія», аспірант Національного 

університету біоресурсів і природокористування України, м. Київ, виконав акредитовану 

освітньо-наукову програму «Агрономія». 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказами Національного університету 

біоресурсів і природокористування України від «28» листопада 2025 року № 1460  

та від «05» грудня 2025 року № 1483, у складі: голови разової спеціалізованої вченої  

ради – Оксани ТОНХИ, доктора сільськогосподарських наук, професора, проректора  

з наукової роботи та інноваційної діяльності, професора кафедри ґрунтознавства та охорони 

ґрунтів імені професора М. К. Шикули Національного університету біоресурсів і природо-

користування України; рецензентів – Дмитра ЛІТВІНОВА, доктора сільськогосподарських 

наук, професора, завідувача кафедри агрохімії та якості продукції рослинництва імені 

О. І. Душечкіна Національного університету біоресурсів і природокористування України; 

Світлани ЗАВГОРОДНЬОЇ, доктора філософії зі спеціальності «Агрономія», старшого 

викладача кафедри рослинництва Національного університету біоресурсів і природо-

користування України; офіційних опонентів – Валентини ГАМАЮНОВОЇ, доктора 

сільськогосподарських наук, професора, завідувача кафедри землеробства, геодезії  

та землеустрою Миколаївського національного аграрного університету; Олега 

ПРИСЯЖНЮКА, доктора сільськогосподарських наук, професора, в. о. директора  

Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН, на засіданні «09» січня  

2026 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 

«Аграрні науки та продовольство» Денису СУХІНІ на підставі публічного захисту  

дисертації «Продуктивність гібридів сорго зернового залежно від густоти стояння  

рослин та регуляторів росту» за спеціальністю 201 «Агрономія». 

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природо-

користування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ. 

Науковий керівник – Наталія НОВИЦЬКА, доктор сільськогосподарських наук, 

професор, професор кафедри рослинництва Національного університету біоресурсів  

і природокористування України. 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить  

нові науково обґрунтовані результати проведених Денисом СУХІНОЮ досліджень,  

які виконують конкретне наукове завдання, а саме удосконалення технології вирощування  

сорго, досягнення його високої продуктивності оптимізацією густоти стояння рослин  



та застосування регулятора росту в ґрунтово-кліматичних умовах Північного Степу України, 

що має істотне значення для галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство». 

Здобувач має 12 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статті у наукових 

виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань України, 8 тез наукових 

доповідей: 

1. Сухіна Д. В. Формування площі листкової поверхні гібридів сорго зернового 

(Sorghum) залежно від густоти стояння рослин та застосування регулятора росту. 

Агроекологічний журнал. 2025. № 2. С. 156–162. 

2. Сухіна Д. В., Новицька Н. В. Якість зерна гібридів сорго зернового залежно  

від густоти рослин та регулятора росту в умовах Північного Степу України. Новітні 

агротехнології. 2025. Т. 13. № 1. 

3. Sukhina D. V., Novytska N. V. Productivity of Sorghum bicolor as affected  

by agronomical practices in the Northen Steppe of Ukraine. Scientific Papers of the Institute  

of Bioenergy Crops and Sugar Beet. 2025. № 32. P. 104–113. 

У дискусії взяли участь голова, рецензент, офіційні опоненти: 

1. ТОНХА ОКСАНА, доктор сільськогосподарських наук, професор, проректор  

з наукової роботи та інноваційної діяльності, професор кафедри ґрунтознавства та охорони 

ґрунтів імені професора М. К. Шикули Національного університету біоресурсів і природо-

користування України – Оцінка позитивна, є зауваження: 

«У подальшій науковій роботі варто більше уваги приділити показникам 

вологозабезпечення ґрунту та вмісту поживних речовин у ньому, системі живлення сорго 

зернового». 

2. ЛІТВІНОВ Дмитро, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач 

кафедри агрохімії та якості продукції рослинництва імені О. І. Душечкіна Національного 

університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є зауваження: 

«У подальшій науковій роботі варто планувати дослідження на основі норми висіву 

насіння або розробити чітку формулу розрахунку формування густоти стояння рослин сорго 

зернового». 

3. ЗАВГОРОДНЯ Світлана, доктор філософії зі спеціальності «Агрономія»,  

старший викладач кафедри рослинництва Національного університету біоресурсів  

і природокористування України – Оцінка позитивна, є пропозиції: 

«У подальшій науковій роботі бажано дослідити сорго зернове як біоенергетичну 

культуру, як сировину для переробки на біоетанол». 

4. ГАМАЮНОВА Валентина, доктор сільськогосподарських наук, професор, 

завідувач кафедри землеробства, геодезії та землеустрою Миколаївського національного 

аграрного університету – Оцінка позитивна, є зауваження: 



«Визначити переваги та перспективи сорго зернового для широкого поширення  

в агропромисловому секторі України». 

5. ПРИСЯЖНЮК Олег, доктор сільськогосподарських наук, професор, 

в. о. директора Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН – Оцінка 

позитивна, є зауваження: 

«У подальшій науковій роботі варто визначити оптимальні гібриди для конкретних 

умов вирощування для прогнозування продуктивності сорго зернового». 

Результати відкритого голосування: 

«За» – 5 членів ради, 

«Проти» – немає. 

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада 

присуджує Денису СУХІНІ ступінь доктора філософії з галузі знань «Аграрні науки  

та продовольство» за спеціальністю 201 «Агрономія». 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 

 

Голова разової 

спеціалізованої вченої ради 

РСВР 175 Оксана ТОНХА 

М. П. 


